
各項目の平均値

４　そうである
３　どちらかと言うとそうである
２　どちらかと言うとそうではない
１　そうではない

１年
生
平均

２年
生
平均

３年
生
平均

学校
平均 各項目の１～４の回答の割合

① お子さんは毎日元気に登校している。 3.7 3.5 3.6 3.6

② 学校がどんな思い・考えで教育を実践しようとしているかがわかる。 3.0 3.0 3.3 3.0

③ 家庭には、子どもたちの学校での生活や学習の様子が伝えられてい

る。
3.2 3.1 3.4 3.2

④学校はお子さんの“よさ”を伸ばす努力をしている。 3.2 3.0 3.3 3.1

⑤お子さんの学習に対する“やる気”が感じられる。 2.8 2.5 3.2 2.7

⑥学校は分かりやすい授業づくりに取り組んでいる。 3.0 3.0 3.5 3.0

⑦お子さんは友だちと仲良く、楽しく学校生活を送っている。 3.5 3.4 3.7 3.5

⑧学校はお子さんの気持ちを理解して指導に当たっている。 3.1 3.1 3.4 3.1

⑨お子さんが望ましい生活習慣を身に付け学習や生活に取り組んでいる。 3.0 3.0 3.3 3.0

⑩学校は思いやりを育てる教育に取り組んでいる。 3.1 3.1 3.4 3.1

⑪学校は子どもの事故防止に向けた取り組みを行っている。 3.1 3.2 3.4 3.2

⑫学校は生き方や進路について考えさせる教育活動に取り組んでいる。 3.0 3.2 3.5 3.1

⑬お子さんは学校行事を楽しみにして積極的に参加している。 3.7 3.5 3.6 3.6

⑭お子さんは積極的に部活動に参加している。

（３年生は「していた」も含む）
3.8 3.7 3.6 3.8

⑮学校はお子さんの健康について支援・指導している。 3.2 3.2 3.4 3.2

⑯学校は子どもの成長のために、家庭との連携を図っている。 3.0 3.1 3.4 3.1

⑰保護者が気軽に訪れやすい学校である。 3.1 3.0 3.4 3.1

アンケートの結果から

○「学習に対するやる気が感じられる」の項目では「４」「３」の評価の割合が６３％と他と比較して低い数値になっていました。今後

は、生徒の学習意欲を喚起する授業の工夫や毎日の学習習慣づくりに力を入れていきたいと考えています。

○「毎日元気に登校している」「友達と仲良く、楽しく学校生活を送っている」「学校行事を楽しみにして積極的に参加している」「積極

的に部活動に参加している」などの項目で「４」「３」の評価の割合が９０％以上と高い数値になっています。来年度も生徒が元気に楽し

く活動できる学校づくりを進めてまいりたいと思います。

○「保護者が気軽に訪れやすい学校でである」という項目では「３」と「４」の評価が８３％でしたが、昨年度の８５％を下回っているの

でより気軽に訪れやすい学校の雰囲気、環境づくりを進めていきたいと考えております。
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